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四年级下册数学期末试卷14

           班级            姓名              成绩           

一、知识大检阅。22%
1、把371-29×4÷2的运算顺序改变成先求差和商，最后求积，则原式变为（                ）。
2、一个数、百位、百分位和千分位上都是5，其它各位上都是0，这个数是(　　)，精确到十分位是(　　)．
3、23.43个位上的3表示（     ），百分位上的3表示（       ）。

4、一个三角形的三条边的长度分别是3厘米、3厘米、4厘米，按照边来分，这是一个（      ）三角形；围成这个三角形至少要（   ）厘米长的绳子。
5、76.001读作：（          ），它的最低位是（   ）位。

6、82厘米＝（     ）米　　　　　9.08吨＝（   ）吨（    ）千克

   30克＝（     ）千克　　　　　104 米＝（    ）米（     ）厘米

7、把0.7  0.6  0.609  0.66按从小到大排列（                       ）。
8、10.0827精确到十分位是（      ），保留三位小数是（       ）。

9、把26.4的小数点向右移动两位是　　　　，是原来小数的　　倍。如果把原来的小数缩小10位，就要把小数点　　　　　　，结果是　　　　　。

10、一个等腰三角形的底角是55​​​O ，顶角度数是　　　　。

11、一个小数的小数点向右移动两位后，比原来的数增加了198，原来这个数是(　　)．
二、判断是非。5%
1、用3厘米、4厘米、5厘米长的三根绳子不能围成三角形。（   ）
2、1.26先扩大到它的1000倍，再把小数点向右移动2位后是0.126。（    ）

3、4.8里面有48个百分之一。  （      ）
4、小数都比整数小。          （      ）
5、27÷（3+9）=27÷3+27÷9。   （      ）
三、慎重选择。5%
     1．直角三角形有（　  ）高。　   A 、 1条　　 B、　2条　　　C、　3条

     2、三角形的一个顶点到对边的（　　）是三角形的高。

A、直线　　　B、射线　　　C、线段　　　D、垂直线段

   3.把一个小数的小数点先向右移动一位，再向左移动两位，这个小数（    ）。

     A、扩大10倍        B、缩小10倍        C、缩小100倍  
4、一个直角三角形的三条边分别是3厘米、4厘米、5厘米，这个直角三角形互相垂直的两条边的长度分别是（    ）。
    A、 3厘米和4厘米   B、 3厘米和5厘米   C、 4厘米和5厘米
5、估计：下面哪个答案接近自己的年龄？（     ）

    A、 540时         B、 540周         C、540个月  
四、神机妙算。28%
1、口算。6%
1.3－0.8=         630÷90=         6－0.37=           100+100×0=
60×0=            2.73＋0.27=      0.75＋0.3=         5×2＋3=
4.3÷1000=        0.69＋1.1=       300×18=           6＋6×4=
2、脱式计算。16%
49×102－2×49             125×76×8           8.33－2.43－4.57


99×32                 6.7＋2.63＋4.3           41000÷（41×5）


5824÷8×（85－78）        840÷28＋70×18
3、文字题6%
（1）36乘15的积加上80除5760的商，和是多少？　 （2） 8.7与7.8的和比一个数
                                                     多1.4，求这个数．
五、育才小学四年一班四个小组的同学阅读课外书数目如下：10%
	组  别
	合 计
	一
	二
	三
	四

	阅读本数
	
	50
	60
	40
	70


1.请把统计表补充完整，并制成折线统计图。3%
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2.根据统计图表可知：3%          

① 第一组比第四组少读(     )本；
② 第二组和第三组共读(     )本；
③ 四年一班平均每组读(     )本。
④ 你还想提出什么问题？3%
                                          第       第       第       第

                                      （本）    一       二       三       四

组       组       组       组

六、用所学知识解决下列各题。24%
1、王老师买了9支钢笔和9支圆珠笔，钢笔共用去270元。圆珠笔共用去45元。每支钢笔比圆珠笔贵多少元？

2、亮亮看一本280页的故事书，用了7天时间看完，前3天共看了120页，后4天平均每天看了多少页？
3、3台同样的织布机每小时共织布720米，如果再增加2台织布机，5小时共织布多少米？ 

4、水果店购回香蕉150千克，购回苹果比香蕉的3倍还多50千克，购回香蕉、苹果一共多少千克？

5、学校体操队有队员240人，比舞蹈队人数的3倍少30人，舞蹈队有队员多少人？

6、文具店去年平均每月营业额9000元，今年预计能提前2个月达到去年的营业额今年预计平均每月的营业额是多少元？
                                                 [image: image1.png]>
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七、作图题6%
根据下面的描述，在右上图标出各场所的位置。
（1）邮电局在市中心广场北偏东150方向150米处。
（2）新华书店在市中心广场东偏南300方向250米处。
（3）工商银行在市中心广场正南方向300米处。 






